
Výstava „Mně pomáhají rytíři“ připomíná 30
let pomoci potřebným. Vernisáž zahájila
oslavy významného výročí České maltézské
pomoci
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V prostorách Krajského úřadu Jihočeského kraje byla v pondělí slavnostně zahájena výstava
Mně pomáhají rytíři, která mapuje třicetiletou historii a současnou činnost České
maltézské pomoci v Českých Budějovicích. Vernisáž otevřela sérii akcí připomínajících
významné jubileum organizace, která již tři desetiletí pomáhá dětem se zdravotním
postižením, seniorům, osamělým lidem i dalším potřebným v Jihočeském kraji.

Výstava vznikla ve spolupráci Krajského úřadu Jihočeského kraje, České maltézské pomoci a Alšovy
jihočeské galerie. Návštěvníky seznamuje nejen s historií maltézského řádu a jeho více než
devítisetletou tradicí pomoci, ale především s konkrétními příběhy a službami, které Česká
maltézská pomoc v regionu zajišťuje.

Slavnostního zahájení se zúčastnila náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Lucie Kozlová, která
ocenila dlouholetou práci organizace i její přínos pro sociální služby v regionu.

„Česká maltézská pomoc už 30 let poskytuje podporu těm nejpotřebnějším a nejzranitelnějším. Je to
organizace, na kterou se můžeme spolehnout a která odvádí mimořádně důležitou práci. Díky jejím
zaměstnancům a dobrovolníkům mají stovky lidí jistotu, že na své starosti nejsou sami. Za tuto
službu veřejnosti jim patří velké poděkování,“ uvedla náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Lucie
Kozlová.

Ředitel České maltézské pomoci Jan Rada při zahájení připomněl, že organizace vznikla před třiceti
lety z iniciativy skupiny dobrovolníků inspirovaných heslem maltézského řádu „Pomoc potřebným“.
Dnes poskytuje pravidelné služby přibližně stovce klientů a pomáhá mnoha dalším prostřednictvím
dobrovolnických a humanitárních aktivit.

,“ řekl Jan Rada.

Návštěvníci výstavy se mohou seznámit s historií organizace od jejích počátků až po současnost.
Součástí expozice jsou fotografie, dokumenty i informace o doprovázení dětí a mladých lidí se
zdravotním postižením, dobrovolnických programech pro seniory, psychosociální pomoci i
humanitárních aktivitách doma i v zahraničí.

Výstava Mně pomáhají rytíři je veřejnosti přístupná do 31. července 2026 v prostorách Krajského
úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích. Organizátoři zvou všechny zájemce, aby si
připomněli příběh organizace, která již třicet let pomáhá tam, kde je to nejvíce potřeba.

Oslavy výročí budou pokračovat 24. října 2026 slavnostní děkovnou bohoslužbou v Kostele Obětování
Panny Marie v Českých Budějovicích. Následně se výstava přesune do prostor českobudějovického
magistrátu, kde bude opět přístupná veřejnosti.

Výstava „Mně pomáhají rytíři“
Kdy: do 31. července 2026



Kde: Krajský úřad Jihočeského kraje, U Zimního stadionu 1952/2, České Budějovice

Návštěvní doba:
Pondělí a středa: 8.00–16.30 hodin
Úterý, čtvrtek a pátek: 8.00–14.00 hodin
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